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 Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 524 pf 23-24 adottato nei confronti del Sig. 

Domenico D’ANGHEO, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

DOMENICO D’ANGHEO, all’epoca dei fatti Osservatore Arbitrale 

appartenente alla sezione AIA di Milano, in violazione degli artt. 40, comma 1, e 

42 commi 1, 2, 3 lett. a), b) e c) del Regolamento AIA, nonché agli artt. 5, 6.7 e 

7.3, del Codice Etico e di Comportamento AIA, perché, il giorno 20.11.2023, 

all’interno dei locali della Sezione AIA Milano, nel richiedere il rilascio della 

relazione dell’Osservatore Arbitrale sulla visionatura della propria figlia A.E. 

Valentina D’Angheo, avvenuta nel fine settimana precedente, assumeva un 

contegno gravemente minaccioso nei confronti dell’A.E. Cafiero Matteo 

Stefano, minacciandolo e dopo averlo cinto con la mano sul volto, altresì 

spintonandolo e facendolo indietreggiare di circa un metro, senza comunque 

cagionargli conseguenze fisiche; nonché per avere lo stesso D’Angheo leso 

l’onore, il prestigio e il decoro del Presidente della Sezione AIA di Milano, A.E. 

Jacopo Ceccarelli, in quanto, nel mentre intervenivano altri colleghi della 

Sezione per calmarlo e per difendere l’A.E. Cafiero, egli apostrofava il 

Presidente Ceccarelli, peraltro dinanzi ad una molteplicità di altri associati, 

proferendogli una frase irriguardosa, ripetuta più volte; 

 

 vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Domenico D’ANGHEO; 

 

 vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

 vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

 rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di 2 (due) mesi di sospensione 

per il Sig. Domenico D’ANGHEO; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 

 

PUBBLICATO IN ROMA IL 4 APRILE 2024 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
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